

БЮЛЛЕТЕНЬ ИНСАЙДЕРОВ

INSIDE ATTACK – глобальный поставщик инсайдерских данных. Получите доступ к решениям, которым доверяют специалисты по инвестициям со всего мира.

ПРОМО КОД ДЛЯ ЧЛЕНОВ КЛУБА:
MOS-J5F8B4D
INSIDE-ATTACK.RU



Восстановление банковского сектора в Июле 2023

Инвестиции в сектор Финансов были распределены довольно равномерно, что указывает на то, что некоторые инсайдеры, похоже, восстанавливают веру в свои акции после банковского кризиса в США в начале этого года.

Покупки в июле: \$1,07 млрд.
Продажи в июле: \$651 млн.

Фьючерсы на нефть марки WTI

Секторный анализ — это оценка экономического и финансового состояния определенного сектора. Секторный анализ позволяет инвестору составить суждение о том, насколько хорошо компании в этом секторе, как ожидается, будут работать. Секторный или целевой анализ обычно используется инвесторами, которые специализируются в определенном секторе или которые хотят акцентировать внимание на определенном активе.

Фьючерсы на нефть марки WTI в пятницу превысили 85 долларов за баррель, что является самым высоким показателем с ноября 2022 года, и должны были вырасти примерно на 6,5% на этой неделе, что было подкреплено сокращением поставок и ожиданиями того, что лидеры ОПЕК+ продлят сокращение добычи до конца года. Рынки ожидают, что Саудовская Аравия продлит добровольное сокращение добычи нефти на 1 миллион баррелей в день до октября, а Россия осуществит сокращение экспорта также и в следующем месяце. В США последние данные показали, что запасы сырой нефти на прошлой неделе упали на 10,6 миллиона баррелей, что намного превышает прогнозы о сокращении на 3,3 миллиона баррелей. Между тем, исследование Reuters показало, что до-

быча в Иране выросла до 3,1 миллиона баррелей в сутки в августе, что является самым высоким показателем с 2018 года.

Дастин Москович приобрел 160 000 акций по средней цене 22,65 доллара за акцию

Не случайно руководители компаний всегда покупают и продают в нужное время. В конце концов, у высшего руководства есть доступ ко всей внутренней и закрытой информации, которую только можно получить. Однако тот факт, что руководство компании обладает уникальными знаниями, не означает, что отдельные инвесторы всегда остаются в неведении. Данные инсайдерской торговли доступны для всех, кто хочет их использовать.

Если генеральный директор тратит миллионы долларов на акции компании, инвесторам следует принять это к сведению. Руководители компаний, как правило, намного опережают аналитиков, когда дело доходит до результатов деятельности их компаний, и покупка их акций может служить ценным торговым сигналом.

Сегодня мы расскажем о крупной покупке акций генеральным директором Asana Inc (ASAN:US). Asana — американская технологическая компания, предлагающая веб-приложения и мобильные приложения, призванные помочь командам организовывать, отслеживать и управлять своей работой.

О закрытом клубе инсайдеров INSIDE ATTACK

События на рынке, сделки инсайдеров и хедж-фондов, спутниковые данные и данные о пешеходном трафике, корпоративные данные, мнения экспертов, финансовые показатели, документы SEC и другие документы содержат ценную информацию. Большинство этих типов данных остаются неиспользованными, поскольку они не структурированы и их трудно обрабатывать.

INSIDE ATTACK обрабатывает и превращает такие данные в практические идеи.

В июле наши аналитики увидели ряд смелых ставок, сделанных короткими продавцами. Данные по коротким процентным ставкам являются весьма ценным инструментом управления рисками, и за ними стоит следить.